

生日会

生日会上变着法儿兜售商品 创意市集 校园记者乐翻天



▲7月小寿星快乐合影。通讯员/王卫平 摄

本报讯(株洲晚报融媒体通讯员/王卫平)7月23日至24日,“创意市集 暑假嗨翻天”校园记者7月生日会在株洲天虹商场举办,200组校园记者家庭参与活动。

“快来看一看,买一送一啦!”“冰凉粉只要一元一杯,走过路过千万别错过!”校园记者们兴高采烈地向过往行人兜售自己摊位的商品,有自己制作的工艺品、美食,有书本文具,还有各式各样的玩具……

别看孩子们年纪不大,但做起生意来可是有模有样;有的主

动拿起话筒上台推销,有的专门开辟了特价专区,方便顾客挑选,还有的制作了各种各样的海报吸引眼球。叫卖声、讨价声、欢笑声此起彼伏,吸引了不少市民驻足围观。

小小的市集活动,让孩子们学会推销商品,设计促销标语、广告,在体验中提高合作和交流创造能力;以物换物和以钱换物的方式,让校园记者体验交易的乐趣,孩子们在辛勤劳动中度过了一个快乐而充实的生日。

活动由株洲日报社校园记者俱乐部主办、株洲天虹商场承办。

图片新闻

新生军训季 人防练兵忙



7月23日,在株洲市示范性综合实践基地,教官们正冒着酷暑对来自株洲北师大附中和市一中的900余名高一新生进行紧张而又严格的军训以及人防应急技能培训。图为教官示范伤员简易包扎步骤。(通讯员/彭立平 摄)

走进株洲

校园记者走进秋瑾故居 探寻红色记忆 传承革命精神

本报讯(株洲晚报融媒体记者/魏朋 通讯员/刘思思 李美玲)近日,“追念秋瑾·园丁放歌”活动在石峰区秋瑾故居举行。18名校园记者受邀参与本次活动。

当日活动分为文艺展演、参观秋瑾故居两个环节。现场校园

记者们怀着崇敬的心情瞻仰秋瑾雕像,跟随着讲解员走进灰砖青瓦的故居,近距离接触到了课本里的人物。

活动由石峰区关工委、石峰区文旅体局、石峰区教育局、石峰区文联联合举办。

快乐暑假

武术、足球、篮球、羽毛球、射箭乐趣多 “阳光少年”小学生暑期健身小达人 完美收官

本报讯(株洲晚报融媒体通讯员/彭紫莹)7月30日,为期20天的第四季“阳光少年”小学生暑期健身小达人系列活动圆满结束。

本次活动以打造“健康株洲·全民健身”公共服务品牌为核心,旨在落实青少年公益健身培训、全面推进体教融合,让运动健身成为青少年生活的一部分,使孩子们在运动中得到锻炼、收获快乐与友谊,培养终身锻炼的好习惯。今年共有5个公益健身集训项目,分别为武术、足球、篮球、羽毛球、射箭,项目均有20节免费集训课程,共分为



▲校园记者学习射箭。通讯员/彭紫莹 供图

两期举行,每期共10堂课。活动由株洲市全民健身服务中心、株洲日报社校园记者俱乐部主办。

“小小解说员”诠释株洲动力谷

本报讯(株洲晚报融媒体通讯员/朱思齐)7月22日,株洲日报社30名校园记者来到株洲动力谷展示中心,参与2022年动力谷“小小解说员训练营”系列活动。

株洲动力谷是株洲高新区

打造的国内最大的动力专业展示馆。校园记者在解说员的带领下依次参观各个展厅,详细了解株洲的科技成果和工业发展状况,近距离感受高新科技的魅力。活动结束后,10名校园记者获得“优秀讲解员”称号。

石峰区开展“微宣讲+暑期文明实践课堂”系列活动 学习珍惜生命 领略多姿自然

本报讯(株洲晚报融媒体记者/魏朋 通讯员/罗恒 贺思佳)近日,青春护航·相约石峰“微宣讲+暑期文明实践课堂”系列活动在石峰区图书馆启动,200名株洲日报社校园记者参与活动。

本次活动内容包括新时代中国特色社会主义思想宣讲、防溺水安全教育课堂、自然教育课堂、书法比赛、老少同台讲党史等。活动首日,株洲晚报志愿者联合会黄金老师为参加活动的儿童青少年带来了防溺水安全教育课堂,让孩子和家长认识生命的宝贵;来自中南林业科技大学研究生实践团的青年导师们为孩子们开办了一场生动的自然教育小课堂,孩子们在青年导师们绘声绘色的引



▲中南林业科技大学外国语学院研究生实践团带领孩子们领略大自然的奥秘。记者/魏朋 摄

导下领略到自然的多姿多彩,见识到生物的多样性,懂得保护生态环境的重要性。

活动由石峰区新时代文明实践志愿服务总队、石峰区妇联、石峰区图书馆联合举办。

校园记者体验独特生命教育

本报讯(株洲晚报融媒体记者/彭慧洁)近日,校园记者走进株洲市中心血站,学习血液健康知识,也体验一场独特的生命教育、爱心教育。

“血液在体外保存时间不长,必须及时加工,工作人员必须加夜班……”在讲解员的带领下,校园记者逐一走过血库、成分科、检验科展览馆。在血液成

分科室,校园记者小心地穿上鞋套,参观制备成分血液的仪器。在展览馆,校园记者学习了株洲市无偿献血工作的历史,感受到无偿献血,传递爱心的精神。“血液在身上的哪些器官形成、白细胞怎么与红细胞分离?”医务人员详细回答了校园记者的提问,也激励着校园记者进一步探索生命的奥秘。

壬寅年七月初九
2022/08/06
星期六
今日8版

株洲日报社主管、主办
国内统一连续出版物号
CN 43-0061

株洲晚报



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7464期

水竹湖学校开建 预计明年秋季开学 办学规模为87个班,含小学45个班、初中42个班

本报讯(株洲晚报融媒体记者/旷昆红 易蓉 通讯员/丁明)家在荷塘区水竹湖片区附近的居民注意了,一所公办学校将诞生。8月5日,荷塘区水竹湖学校正式开工,预计2023年秋季可开门迎新。

水竹湖学校坐落于桂花街道升龙路与银山路交汇处以西,是市教育局委托市国投集团承建的一所全日制九年一贯制公办学校,总投资4.48亿元,用地面积121亩,总建筑面积8.6万平方米,办学规模为87个班,其中小学45个班,计划招生人数约2025人;初中42个班,计划招生人数约2100人。

水竹湖片区已聚集了建工·五福景苑、水木阳光里、水木阳光里二期、新城越府等多个楼盘,随着越来越多小区居民入住,强化片区的配套服务功能势在必行,水竹湖学校便是市国投集团立足片区开发,强化产业服务配套的重要内容之一。作为代建单位,市国投集团组织专班推进项目,3个月内完成项目土地划拨、高压线杆迁移、工程规划许可证办理、初步设计、概算批复、施工图设计及审图、预算编审和施工挂网招标等前期工作。

水竹湖学校计划明年秋季交付使用,基本能够满足周边区域居民对高质量基础教育的需求。

持续整治! 不戴头盔、非法“打伞”有明显改善



▲8月5日,交警拆除电动车非法安装的遮阳伞。记者/沈全华 摄

创文在路上

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华)8月5日的交通早晚高峰期,在市创文整改办的统一组织下,市公安局交警支队、城管局、文旅局、市场监管局、交通局等开展联合执法,对天元区的珠江北路、庐山路、新里程路的交通违法、占道经营等问题进行集中整治。

早高峰整治时间是早上7时30分至上午9时30分,整治路段为珠江路衡山路口至时代广场。晚高峰整治时间是下午5时至7时,整治路段为庐山路珠江北路路口至长江北路路口、新里程路。

当天上午,在珠江北路株百雨路店路口车辆密集,其中有部分电动车摩托车加装了遮阳伞,驾驶员未佩戴安全头盔,交警立即开展现场执法,对电动车摩托车驾驶员进行宣传教育或处罚。

“通过持续整治,不戴安全头盔、非法安装遮阳伞的现象好多了!”现场交警表示,进入三伏天,

气温很高,这些交通违法行为有所反弹,他们将继续保持高压态势,深入推进“一盔一带”安全守护等交通安全整治行动,确保人民群众生命财产安全。

珠江路沿线的人行道上,随着外出买菜的市民增多,一些商贩开始占道经营,不过,和以往相比,这样的现象少了很多。

当天上午,城管共巡查临街门店119家,现场劝导整改58家,其余经营户已通知其尽快整改到位。市场监管局执法人员检查了餐饮店11家、食品经营店23家、药店7家,发现问题37个,现场整改完毕18家。市文旅广体局执法人员共检查网吧6家、打字复印店2家,其中发现一家网吧消防通道堆有杂物,责令立即整改到位,一家网吧厕所内有小广告,责令两日内整改到位。

接下来,我市将对照全国文明城市创建测评体系,紧盯薄弱环节精准发力,推进相关问题全面整改不留死角。同时进一步加强宣传,推进联合执法,让绿色文明理念深入人心。

金秋助学儿童公益音乐会 今日上演

本报讯(株洲晚报融媒体记者/郑郑青)今天下午两点,第六届儿童公益音乐会—2022“大爱株洲金秋助学专场”将在万达广场浓情上演。

据组委会介绍,音乐会万事俱备,只欠观众“您的东风”了。

架子鼓、萨克斯、管乐合奏……青少年乐团的精彩演奏,将让您回味无穷;株洲青年歌手苏阳的独唱,青年合唱团的混声四重唱,说唱快板、女声表演唱,也将让您耳目一新,难以忘怀。

这次音乐会,还是2022“大爱株洲·金秋助学”的专场,现场将拍卖聂鑫森、周伟剑、楚石、马立明、王志良、蒋冰、谭立新、王庆扬、陈晓微、李想、刘湘宁、颜海成、周江奇、林平等株洲名家的书画作品。艺术无价,爱心无价,但所有义捐参拍作品仅500元一幅起步,绝对物有所值。义拍所得,将全部用于资助贫困学子。

上半年 我市发生地质灾害15起

本报讯(株洲晚报融媒体记者/张威)近日,记者从市自然资源和规划局获悉,2022年1至6月,我市发生地质灾害15起,受损房屋7间,经济损失7.4万元,因防控、应急措施得当有效,上半年地质灾害未造成人员伤亡。

今年汛期,我市共排查出威胁30人以上的地质灾害隐患点132处,威胁总人数21074人,其中存在切坡建房1017户,隐患点存在经营性自建房98户,生产经营活动涉及最大总人数1005人。“多数隐患点规模小、分布散,给地质灾害防治带来不小压力。”市资规局相关负责人表示。

据介绍,上半年我市共发布气象灾害预报28期,特别是5月底以来,多地遭遇多轮强降雨,地质灾害多发频发,特别是芦淞区、醴陵、攸县、茶陵四地共发生13处地质灾害,而且多发生在夜间,规模小、分布散、成灾快。其余两处分别在天元区、石峰区。

数据显示,1月至6月,全市共发生各类地质灾害15起,威胁人数134人、房屋27栋,累计派出工作组34批近百人巡查排查隐患,并转移204户、913人,避免了所有可能的人员伤亡。

截至目前,我市已完成全国第一次自然灾害(地质灾害)风险综合普查,该工作成果的运用,将有效助力今后全市的地质灾害防治工作。此外,今年新增的40处普适化监测点已经“上岗”,各监测点投入使用,将持续有效提升我市地质灾害监测预警水平和防灾减灾能力。



株洲晚报
微信公众号
星少年
微信公众号